



ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА  
ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА  
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

вул. Проскурівська, буд. 57, м. Хмельницький, 29000. Тел. (038-2) 71-80-00, факс 71-75-70  
МФО 820172. Код ЄДРПОУ 14163438

Студентам юридичного  
факультету

**Доброго дня!**

За підсумками навчання у першому семестрі надсилаю список студентів, які отримуватимуть академічну стипендію (звичайну академічну, або підвищену - якщо всі оцінки не менше ніж 90).

Загалом цю стипендію отримуватимуть не більше 45 % студентів, які навчаються за бюджетні кошти. Звичайна (академічна) стипендія – 2000 грн., якщо всі оцінки не нижче 90 (А) - підвищена 2910 грн.

Для отримання академічної стипендії тим, хто її раніше не отримував потрібно мати активну картку Приватбанку (або активувати нову) та **приєднати її до 162 стипендіального проекту університету**. Це можна зробити у будь-якому відділенні Приватбанку, або у Приват24. Код ЄДРПОУ університету 14163438. **Зробити це потрібно до 15 січня 2025 року (включно)!!!**

**Тим, хто отримував стипендію у попередньому семестрі і зараз потрапив до числа тих, хто отримуватиме її знову нічого робити не потрібно, у вас все без змін.**

**Соціальні стипендії.**

Тим, хто має право одночасно і на соціальну стипендію, і на академічну потрібно написати заяву (зразок додається до цього листа) на отримання лише однієї (за вибором) і подати її у бухгалтерію (далі про це буде написано). При цьому академічна є вищою за соціальну.

Ті, хто навчається за рахунок коштів обласного бюджету і не матиме академічної стипендії, мають право написати заяву для призначення соціальної стипендії (1180 грн.), за наявності на це підстав. Зразок заяви додається до цього листа.

**Право на соціальну стипендію мають студенти, які навчаються за бюджетні кошти, а саме:**

- діти загиблих учасників бойових дій;
- діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа, а також особи, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків;
- діти учасників бойових дій;
- діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи (до закінчення навчання в університеті, але не довше ніж до досягнення ними 23 років);
- діти з інвалідністю та особи з інвалідністю I - III групи;
- студенти із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»;

- інші категорії, яка мають право на соціальну стипендію відповідно до постанови КМУ від від 28 грудня 2016 року № 1045 «Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) закладів фахової передвищої та вищої освіти» <https://ips.ligazakon.net/document/KP161045?an=1>

**До заяви на соціальну стипендію потрібно обов'язково додавати копії документів, що підтверджують таке право, а саме:**

- *для дітей учасників бойових дій*: свідоцтва про народження, посвідчення учасника бойових дій батька (матері) та довідку по безпосередню участь батька (матері) в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, копію паспорта та ідентифікаційного коду платника податків (якщо він не вказаний у паспорті);

- *для студентів, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи (до закінчення навчання в університеті, але не довше ніж до досягнення ними 23 років)*: свідоцтва про народження та довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, копію паспорта та ідентифікаційного коду платника податків (якщо він не вказаний у паспорті);

- *для дітей з інвалідністю та особам з інвалідністю I - III групи*: медичного висновку про дитину-інваліда віком до 18 років або довідки медико-соціальної експертизи, а також посвідчення особи з інвалідністю I-III групи чи посвідчення дитини з інвалідністю, копію паспорта та ідентифікаційного коду платника податків (якщо він не вказаний у паспорті).

- *для студентів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»*: оригінал довідки, що сім'я отримує допомогу, як малозабезпечена, копію паспорта та ідентифікаційного коду платника податків (якщо він не вказаний у паспорті).

Заяву на призначення соціальної стипендії з копіями відповідних документів потрібно подати **до 15 січня 2025 року (включно)**:

особисто оригінал у кабінет головного бухгалтера в першому корпусі університету (вул. Героїв Майдану, 8, 1 поверх) - мешканцям міста Хмельницький;

фотокопії на Viber +380986337406 (Ірина Олексіївна) – тим, хто не мешкає у місті Хмельницький.

У разі питань телефонуйте +380986337406 (Ірина Олексіївна).

**З повагою**  
декан юридичного факультету

**Віктор ЗАХАРЧУК**

Ректору Хмельницького університету  
управління та права імені Леоніда Юзькова  
Олегу ОМЕЛЬЧУКУ

Студента/студентки \_\_ курсу відділення  
денної форми навчання юридичного  
факультету за спеціальністю \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
(ПШБ)

Тел. \_\_\_\_\_

### ЗАЯВА

Прошу призначити мені соціальну стипендію у зв'язку з тим, що я маю  
такий соціальний статус – *(сказати статус)*

До заяви додаю:

- 1.
- 2.

Дата

Підпис

Ректору Хмельницького університету  
управління та права імені Леоніда Юзькова  
Олегу ОМЕЛЬЧУКУ  
Студента/студентки \_\_ курсу відділення  
денної форми навчання юридичного  
факультету за спеціальністю \_\_\_\_\_

---

Тел. \_\_\_\_\_ (ПІБ)

### ЗАЯВА

За підсумками навчання у першому семестрі я маю право на отримання академічної стипендії. Також я маю право на отримання соціальної стипендії у зв'язку з тим, що маю такий соціальний статус (*сказати статус*)

У зв'язку з цим прошу виплачувати мені академічну стипендію у 2 семестрі 2024-2025 навчального року.

Дата

Підпис